
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
FÓRUM REGIONAL PIONEIRO 

 

A Reunião Extraordinária do Fórum Regional Pioneiro da Região de São Paulo 

iniciou-se às 9h59 (Nove horas e cinquenta e nove minutos) do dia 16 (dezesseis) de fevereiro 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco) em sessão híbrida, tendo o formato presencial ocorrido na 

Escola Estadual Miguel Vicente Cury - Rua São Cirilo, Nº 354 - Conjunto Habitacional Padre 

Anchieta 3 Campinas/SP, para deliberar a seguinte ORDEM DO DIA, conforme o edital de 

convocação da Comissão Regional Pioneira 2024 - 2025: 1 - Abertura oûcial do Fórum; 2 - 

Momento de reûexão; 3 - Eleição da Mesa Diretora: : Presidente, Vice-Presidente, 1º 

Secretário e 2º Secretário; 4 - Leitura do Edital de Convocação; 5 - Eleição e posse dos 

membros da Comissão de Escrutínio; 6 - Discussão e aprovação das alterações do 

Regulamento do Fórum Regional Pioneiro; 7 - Discussão e aprovação das alterações do 

Regulamento da Comissão Regional Pioneira de São Paulo . 

O início dos trabalhos deu-se por meio da ABERTURA OFICIAL DO FÓRUM, a qual 

foi conduzida pelo então presidente da Comissão Regional Pioneira da Região São Paulo 

(gestão 2024 e 2025), Aonde o pioneiro Lorenzo Padilha Franco Bueno, Realizou o  

MOMENTO DE REFLEXÃO para a abertura do Fórum Extraordinário.  

Seguindo a pauta, passou-se para o Item <3= da Ordem do Dia (3 - Eleição da Mesa

Diretora e da Comissão de Escrutínio), não havendo candidaturas prévias, abriu-se a 

oportunidade naquele momento havendo os seguintes candidatos para a Comissão de 

Escrutínio: Lucca Schroelder Scovini (Grupo Escoteiro do Ar Jundiaí 426°/SP), Maria Luisa 

Morganti Lessi (Grupo Escoteiro Quarupe 241°/SP) e Nicole Terumi Tabata Yama (Grupo 

Escoteiro Terra da Uva 514°/SP); não havendo oposição, elegeram-se por aclamação. 

Em seguida abriu-se a eleição do Presidente da Mesa Diretora, havendo apenas 01 

(uma) candidatura prévia, desse modo, foi proposto a eleição também por aclamação e 

ûcou eleito o pioneiro Marcelo Bertoldo Judice (Grupo Escoteiro do Santo Antônio 203°/SP), 

o qual deu andamento aos trabalhos e continuou com a eleição dos demais membros da 

Mesa Diretora, apresentando a candidatura única de Raissa Melis Rogero (Grupo Escoteiro 

Ribeirão Preto 356°/SP) para o cargo de Vice-Presidente, não havendo oposição, foi eleita 

para o respectivo cargo; para o cargo de Primeiro Secretário houve também somente um 

candidato, Ana Luisa Costa Pinheiro (Grupo Escoteiro Guia Lopes 39°/SP), tendo sido eleito 

por aclamação e não havendo candidaturas prévias para segundo secretário, abriu-se a 

oportunidade no momento e candidatou-se apenas o pioneiro João Pedro Cardoso Fachini 
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Giraldo (Grupo Escoteiro Almirante Tamandaré 46/SP), aprovado por aclamação. Não 

havendo mais membros para compor a mesa, o presidente suspendeu a sessão para uma 

melhor organização e ûuidez dos trabalhos. 

Em seguida, após a retomada da sessão e com a Mesa Diretora devidamente 

constituída, procedeu-se a Pioneira Milena Gonçalves Leite do GE - Terra da Uva 514/SP  à 

leitura integral do novo Regulamento do Fórum Regional Pioneiro, realizada na própria 

Mesa Diretora, garantindo a ciência e transparência a todos os presentes. 

Concluída a leitura, o Presidente declarou aberto o momento de debate, 

franqueando a palavra aos membros da plenária para manifestações. Foi apresentada 

sugestão pelo Pioneiro  João Pedro Cardoso Fachini Giraldo GE - Almirante Tamandaré 

46/SP acerca da extensão do texto do regulamento, destacando que, em sua avaliação, o 

documento impõe muitas limitações. Em contraponto, o Pioneiro Patrick Quitério, que 

participou do processo de reformulação do regulamento, manifestou-se no sentido de que 

os detalhamentos constantes no texto são necessários para garantir o adequado 

funcionamento do Fórum, especialmente em razão das exigências burocráticas 

relacionadas aos processos de votação, entre outros procedimentos formais. Não havendo 

mais colocações a serem propostas nem novas discussões levantadas sobre o tema, deu-se 

prosseguimento à pauta, apontamentos e eventuais esclarecimentos acerca do texto 

apresentado. Após as considerações realizadas e não havendo novas inscrições para fala, o 

debate foi encerrado. 

Na sequência, passou-se ao processo de votação para aprovação do novo 

Regulamento do Fórum Regional Pioneiro. Apurados os votos, o Regulamento foi aprovado 

por 19 (dezenove) votos favoráveis, 03 (três) votos nulos e 0 (zero) votos contrários, ûcando, 

assim, oûcialmente aprovado pela plenária do Fórum Regional Pioneiro. 

Assim sendo, foi realizado o ENCERRAMENTO. Sem mais nada a ser discutido, às 10 

(dez) horas e 30 (trinta) minutos, o presidente, Marcelo Bertoldo Judice, declarou por 

encerrados os trabalhos da Reunião Extraordinária do Fórum Regional Pioneiro de 2025, os 

quais nós, Ana Luisa Costa Pinheiro, primeira secretária, e João Pedro Cardoso Fachini 

Giraldo, segundo secretário, lavramos e datamos a presente ata que lida e achada conforme, 

vai por nós assinada e pelo Presidente da Mesa Diretora. 

 

Campinas, 16 de fevereiro de 2025 
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Presidente 3 Marcelo Bertoldo Judici  
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Vice Presidente 3 Raissa Melis Rogero   
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Primeiro Secretário 3 Ana Luisa  C Pinheiro    
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Segundo secretário - João Pedro C F Giraldo 
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